



兴云揽御：品质看得见 买得更放心

每一座城市，都有一条可称之为城市中轴线的繁华区域。在古都大同，兴云街中轴将城市行政、交通枢纽、全维配套及城市水系等四大亮点聚拥于一体，撑起古都大同建设发展的脊梁，也成为洞见时代未来的一条引线。这里周边高档楼盘云集，实力房企汇聚，已成为大同房地产市场炙手可热的风水宝地。

兴云揽御位于兴云街中轴之上，揽御河无限风光，享御东黄金旺地，一亮相便吸睛无数。秉承着“品质地产”的经营理念，兴云揽御作为嘉德地产的匠心力作，将给大同市民带来怎样的惊喜？今天我们就一道探秘兴云揽御项目。



瞰景华宅舒适生活

对于业主而言，什么样的房子才住

得舒适畅快？采光好、户型好、景观好，这些要素一个都不能少。

兴云揽御规划14栋阔景人居，由高

层、小高层和洋房组成。项目高绿化率，内拥臻美园林、外揽御河美景，车位配比超1:1，拥有这样的房子，一定会惬意无比。

而科学合理的户型设计也是兴云揽御的一大亮点。在采访中记者发现，这里的户型以舒雅三居、朗阔四居、奢适五居满足多种居住需求，不仅方正通透，而且在充分考量人体舒适指数之后，打造约3米~3.15米健康层高，扩容生活空间，更能赋予室内空间绝佳的采光、开阔的视野，这在市场上可是不多见。

此外，兴云揽御外立面采用全玻璃幕墙设计，玻璃幕墙对比普通住宅外立面的优势更为明显——具有更好的保温性、节能性，经受风雨冲刷而历久弥新；另外一方面，玻璃幕墙的住宅一改传统住宅单面阳台瞰景，以巨幕面宽来看城市，墙体本身也犹如一面“天空之镜”，可根据周围的环境与光线产生丰富与生动变化。白天融于天际，夜晚又色彩斑斓，成为城市的一道靓丽风景线，也难怪这样的项目一亮相就受到欢迎。

绿色环保引领风尚

优雅的社区、洁净的空气是每个业主的共同期盼。为了营造更加优雅舒适的生活空间，在全国倡导绿色建筑环保节能的今天，兴云揽御斥巨资引进瑞典品牌恩华特封闭式四分类垃圾自动收集系统，杜绝二次污染，降低疾病传播风险。这一高科技的应用在国内的楼盘中也不多见。

硬件高档才叫“高大上”

作为嘉德地产匠心之作——兴云揽御，从前期规划到项目的施工、建材选购、硬件配套等，无一处不体现着开发

者的荣誉感与使命感。在硬件配套上不惜成本，只求做到符合兴云揽御的品质要求。

比如，窗户，和平铝业隐排水隔热系统窗，整窗线条流畅，风格简约大气，玻璃幕墙选用知名品牌耀皮玻璃，德国知名品牌好博防盗铝合金窗执手、德国高端品牌的丝吉利娅隐藏式合页内开内倒五金及泰诺风隔热条等，无数个细节的斟酌，才造就了一扇扇高品质的窗户，于此见证开发商的精工匠心。比如，地暖选用的是中国十大管材品牌中财管道，从源头解决采暖大事，重新定义家的温度。电梯选用日立电梯，安全、高效、舒适、自动调整气压设计以及隔音降噪的轿厢，让业主在享受快速移动时畅享舒适乘梯体验。此外，电梯前室的地面及墙面全部铺设萨米特瓷砖，整体看上去楼梯空间宽阔、整洁干净，令人赏心悦目，值得一提的是，项目公共区域墙面为干挂石材铺设，在外观上形成极好的视觉效应，给人以美感，充分凸显楼盘品质。

兴云揽御高品质、高性价比已然成为大同楼市一颗璀璨新星，受到消费者的热捧。作为精品楼盘，兴云揽御的未来将是如何精彩？让我们一同期待！

(广告信息)



上水湾·龙园：亮相山西首届康养博览会

8月25日，在和阳美术馆举办的第三届时以“康养山西·夏养山西”为主题的康养产业大同峰会暨山西首届康养博览会上，翔龙地产重点打造的上水湾·龙园作为大同康养项目亮相本届博览会。

本次峰会旨在落实省委省政府“康养山西·夏养山西”转型发展的决策部署，全面展示山西康养产业发展优势，依托大同优越、独特的康养资源禀赋，打造京津冀养生养老“后花园”和周边省市异地养生

避暑聚集地，构建全国重要康养目的地。山西首届康养博览会是我省重点培育的康养产业展会品牌，国内头部康养企业、我省我市康养品牌汇聚大同，期间通过对接交流、主题演讲、项目发布、实地参观等多种交流研讨形式，充分展示了地方康养发展成就和亮点、康养项目和产品，共话康养产业发展，共拓山西康养商机。

是日下午，在本次峰会主要环节之一的国内头部康养企业项目及智慧养老产

品供需对接会上，翔龙地产与国内头部康养企业以及本土康养品牌交流康养理念，共商大同康养产业发展，为促进我市康养产业发展立新功、谱新篇。

翔龙地产十年精心布局文瀛湖畔，紧紧围绕省委省政府“康养山西·夏养山西”的总体思路和要求，立足山西大健康产业，发展医养康养、健康饮食、文化运动、养老服务相协调的全龄康养体系。上水湾·龙园设计功能分明，突出“大文化、

大健康、大美龙园”的社区文化理念，在传统物业服务的基础上，更加重视精细化服务和暖心贴心服务，做到养生、养体、养心、养神、养老的高品质康养，满足从零岁到百岁居住、生活、休闲、教育、就医、餐饮、文化等全方位需求，成为提供以改善型宜居产品开发为依托的全龄化、全生命周期、全产业链的一站式高品质健康生活服务的国际级全龄化康养典范。在这里，你想要的我全给。

(广告信息)



御河十号二期 物业颁奖祝贺学子金榜题名



的重视，今后一定继续努力，为建设祖国贡献自己的力量。

御河十号二期物业经理为学子们颁发奖品，并代表全体悦家物业工作人员对学子们表示热烈祝贺。

一直以来，悦家物业与小区业主相互信任理解，关系友好融洽，在各种传统佳节，悦家物业都心系业主、关爱业主，经常组织举行一些互动交流活动，促进邻里关系，营造积极向上、和谐健康的居住氛围，打造文化家园，让每一位业主都感受到家的温暖。

(田志新)

碧水云天·博雅府 老年业主摔倒 物业合力救急



看到后，马上上前将老人搀扶起来，客服人员也随后赶到，帮忙检查是否有摔坏情况，经过仔细检查没有发现大的问题，只是老人手上有一些划伤，客服人员用碘伏棉签为其消毒、创可贴包扎，并且把老人搀扶送上楼，与老人子女联系并告知其父亲的情况。

事后老人的儿子十分感激，给物业送来了一面锦旗以表达感谢之情。

(王晓庆)



凤台晓月·壹号院 典藏钜献大城将启

古城凤台晓月·壹号院自面市以来，便受到市场热捧。

日前，记者来到古城凤台晓月·壹号院项目现场，看到一片如火如荼的紧张施工场面。各楼栋正在有序建设中，凤台晓月的乾元巷、乾亨巷、乾利巷、乾贞巷已全部封顶。纯中式合院——古城凤台晓月·壹号院正全力加速，将美景呈现在人们眼前。图为古城凤台晓月·壹号院封顶。

王晓庆 摄

大同市“月亮湾·湾杯” 健身气功交流赛开赛



8月27日，2022年大同市“月亮湾·湾杯”健身气功交流赛在月亮湾·湾小区开赛。百位健

身气功爱好者表演了大型健身气功组合，展示了大同健身气功人的风采。

王晓庆 摄